Xnuewwoerg Matlab

T'evika
a =2 Exyopnon mg tyung 2 ot petafint a.
b = 3; Exydpnon mg tung 3 om petafint b, xopig va poaviletar to

OTTOTELECLLOL.

Aivel to afpotopo Tov a Ko b.

x =1, yv = -2 |Abo evtohég oe pia ypappn, yopiopéves pe koppa (epeoviovton Kot o
V0 amoTEAEoHATA).

b EpeaviCer v tun mov éxovpe 0OGEL TPONYOLUEV®DGS: 3.

clear b Ypnvetl ) petafinti b amd T pvniu.

b Mnvopa AaBovg, ywoti €govpe ofnoet to b.

clear Ypnvetl Oheg TIg LETAPANTEG OO TN LVIUN.

Ewcaywyn Iivaxawy

v = [7 -2 5]

Anpiovpyet éva S1GvoGHa, ATOTELODUEVO OO L0l YPOLLLLLT.

Opoiwg pe mponyovpeVmG.

Anpiovpyet éva dtdvocpa, aroteAovUEVO ard o GTHAN.

7 Ewcayoyn nivaka 3x3.

Ewcaywyn tov idtov wivaka (rotdpe Enter 6to 1€A0¢ ™G YpOUUNG).




Boaoikés Lovaptioeig

va = abs(v) Anpovpyet 10 d1dvuca va Tov 0moiov Kabe ototyeio 1ovTaL e TNV amOALT
TIUT TOV OVTIGTOLYOV GTOLYEIOV TOV OPICUATOC V.
sq = sqrt(v) Anovpyei 10 dS1avuca Sq TOV 0To10v KAOE GTOLXELD 1GOVTOL LE TNV TETPUYMVIKY

pila Tov avticTolyov oToryEiov TOV OpicHaTOg V. AV KATO10 GTOtYElO Eivar

aPVNTIKO, TO aVTioTOLY O GToLXEiov Tov sq Ba elvar pryadikdc.

y = sin(pi/6)

Emotpépet 1o nuitovo tov /6. Opota yio cos (cuvnuitovo), tan (epamtopévn),
asin (t6&o nu.), acos (t6&o cuvv.), atan (t6&o €9.).

y =exp(4) Emotpéopet 10 €', 6mov e n Bdon tov veréplov Aoyopifumv.

\% Emotpépel Tov avasTpo@o tov mivaka v.

Cl =eye(4) Aivel to povodiaio TeTpaymvikd wivoka pe didotaon 4.

C2 =eye(5,3) |Aivel to povadiaio wivoka pe 5 ypopupés kot 3 otnAeg.

C3 =ones(3) | Aivel tov teTpaymvikd mivoka pe d1dotacn 3 Kot OAd To 6ToLyEin LOVADEC.
C4 =eye(2,3) | Aiver tov mivaka pe 5 ypoppés Kot 3 othreg Kot OA0 To. oTot el LOVADEC.

C5 = zeros(2)

AIveL TOV TETPAYOVIKO TIVoKo e O100TOON 2 Kot OAX T GTOLXELDL UNOEV.

Al = diag(v)

Emotpépet 10 dtaydvio (tetpaywvikd) wivaka pe otoryeio dStorymviov o oTotyeia
TOV V, 0pOoV TO OPIGHO V EIval S1AVLGHLOL.

A2 = diag(v,k)

Emotpépet Tov mivaka pe 6Aa ta atoryeio 0, eKTOC 0VTOV TOV VKoLV GTNV K-
dtrydvio kot Tov Ba Taipvouy Tig TIHéG amd ta aToryeio Tov dtovoucpatog v. o k
= 0 ta otoyeio TOL V pmaivovy otV KupLa dtoydvio, yio k = 1 pmaivovv ot
drydvio mov Ppioketar akpPog mdve amd TNy Kopla doymvio, yuo k = -1
umoaivouy ot dlaydvio mov Ppioketal akpPog KAT® omd tnv KHpo S1oydvio
kok. Ot dwotdoelg Tov mivaka Ba ivarl ot EAAyIOTEC OLVATEG DOTE VO YOPOVV TO
Voo v.

w = diag(A,k)

[Taipverl Ta otoryeio g k-draymviov Tov TeTpaymVIKoL Tivako A Kot oynuatilet
pe autd £va dtavuopa-otAn. To k opiletan dnwg mpv. H cvuvdptnon diag etvor n
1010 e T1G dVO TPONYOVUEVES TTEPITTMGELS, AMANC CUUTEPLUPEPETOL OLUPOPETIKA

avaAOYQ LLE TN LOPPT] TOL TPDOTOV OPICUATOGC.

ZHMEIQXH: Oleg 01 60VOPTHOELS (EKTOS AV OVOPEPETAL OLOPOPETIKG,), OTAV TOIPVODY GOV OPLOUO.

Tivako, oVt yia oplOuo, ETLOTPEPOVY EVa. TIVOKA. UE 1OIES OIAOTATELS, TOD OTOLOD TO KGO aToLyEio




1000TOL UE TV TN THS COVAPTHONG TOV OVTIGTOLYOD TTOLYELOD TOD OpYIKoD Tivaka. loyvel w.y. yio.

sqrt, abs, sin ktl.

AxolovlOics Ap1Buav

ul =[4:10] Atvel 1o didvuopa pe ototyeia toug apBpovg 4,5,6,7,8,9,10 (Prpa 1).
vl =[3:2:8] Atvel To didvoopa pe ototyeia Toug apBpovg 3,5,7 (Prua 2).

tl =[1:-1/2:-1] Aivet 1o dbdvoopa pe ototyeio tovg apBuovg 1,1/2,0,-1/2,-1 (Prpa -Y%).

u2 = linspace(4,10,7)

Atvel 1o dtdvoopa pe Toug 7 apBpovg amd to 4 émg kot to 10 - diver 6,11
Kot To ul.

t1 = logspace(0,3,4)

Aiver v axolovbio Tov 4 apOumv ard 100 g 103.

Awaordoels kot Aciktes 2Totyeiwy

n = length(tl)

Emotpépet 10 pniog tov dtavoopartog tl 1 yio wivako ) péytot d1dotaom
TOV.

[nr,nc] = size(A)

Exywpel oto nr 116 ypoppég tov mivaka A Kot 6To nc Tig GTNAEG TOL A.

A(1,2) Emotpépet 10 oToryeio mov avikel 6TV TpATN YPOUUY Kot 00TEPN GTHAN.

A4,5)=3 Oéter ¢ Ty Tov otoyyeiov 4,5 v TN 3 (av VTOAEITOVTOL YPOLILES £C
™V 4n 1] 6THAEG ®G TNV Sy, TOL LTOAOUTO. GTOLXEIDL TOV EMTAEOV YPOUUUDV
CUUTANPADOVOVTOL PUE UNOEVIKA).

B =[1:5, 2:6] Anuovpyel Tov mivaxa [1 23452345 6].

B =[1:5; 2:6] A , , 12345

MHOVPYEL TOV TVOKOL | 55 4 5
B(2,:) Emotpépet og d1dvoopa ypappn t 2n ypopupun tov B.
B(.,5) Emotpépet og d1dvuopa othAn ™ Sy 6TiAN Tov B.

B(1:2, end-1:end)

Emotpépet éva mivaxa pe ta 4 ototyeio Tov 2 TpOTOV YPOUU®VY Kot TOV 2

45
TELEVTAI®Y GTNAGDY, SnAadh Tov mivaka | 56




B(:, 2:4) =]

Awypdipet T 2n, 3q Kot 4 6THAN, gpeavilel To vEo Tivaka.

Hapaywyn IIivaxwv ue Toyaia Xtoryeio

v =rand(1,3) | Zynuotilel évav mivaxo pe 1 ypopun kot 3 otiieg Ko otoryeio Tuyoiog
TPOYUOTIKNG TIUNG artd To 0 £mg Kat To 1.

A =rand(3) Yymuotiletl évav tetpayovikd mivaka pe dtdotaon 3 kot tuyoio ototyeia.

B =rand(3) Yymuotilel évav mivaka 3x3 pe toyoio ototyeio (ev yével dSlopopeTikd Tov A).

Ilpaéeg Ivakwv

S=A+B Emotpépet 10 dBpoiopa tov A kot B, mov €yovv kowég daotdoels.

P=A*B Extelel 1o yvopevo tov A(m x n) eni tov B(n X t) kot 1o ekympel otov P(m X t).

X1.*¥X2 I Tovg wivakeg X1 kot X2, mov £0uv KOwvEG d10.6TAGELS, ONtovpyel mivako
TOV 0moioL KdOe oToLKElo 1OvTAL [IE TO YIVOUEVO TV avTioTorywv Tov X1, X2.

X1./X2 [Mopdpota pe mptv, ahdd to kébe cToryeio mpokHmTEL Pe dlaipeon Tov
avtictotyov Tov X1 o1 Tov X2.

A"3 Extelel Tov moA/po A*A*A (1oyvet yio teTpay@viko uovo).

X3=X1."3 Anuovpyet Tov mivaxka X3 idiwv dtotdoemv pe tov X1 kot kabe ototyeio tov
ooVt e TNV 31 dVvaun Tov avtictoryov tov X1.

X4 =X1.X2 IMa toug mivakeg X1 kot X2, mov €xouv Kowvég d106TACELS, Onovpyel mivaka
X4 1ov omoiov KGOe cTotyeio 1ovTaL e TO avtioToryo Tov X1 vVyopévo 6To
avTioTolyo Tov X2.

AN(-1) Emotpépel Tov avtiotpogo mivaka tov A.

inv(A) Eniong emotpépet tov avtiotpogo mivaka tov A.

A\B Avtiotpoon dwaipeon: ekterel v mpdlén inv(A)*B, 6mov o B dev mpémet
amopoitnto va givol TETpayviKog Tivakog, apkel OUws to TANB0G TV
YPOUUAOV TOL Vo givat ic0g pe T didotacn Tov tetpaywvikod A. H avtictpoen
dwipeon etvat yproun yio v €n{iAvon Tov GVCTANATOS . Axb=




max(A) Av 1o A givon Tivokag, EMGTPEPEL TO SIAVUGHUA-YPOLLT TOV 0TToiov KAOE
otoyeio 10ovTo e TO PEYIOTO omd T GTOLXELD TG GTAANG oL avnKeL. Av 10 A
glvan dtdvoopa (GTNAN 1 YPOUWY]), ETLGTPEPEL TO UEYIGTO aplOuo.
max(A,[],1) Av 10 A givon TivoKag, EMGTPEPEL TO OIAVUGLLO-YPOLLUT TOV 0010V KAOE
otoyeio 1000TaL e TO PEYIOTO O T GTOLXELN TN GTHANG TTOL OVIKEL.
max(A,[],2) Av 10 A givon Tivakag, EmoTPEPEL TO O1AVUCUA-GTAAT TOV 0oiov KAOE
otoyelo 1000TAL PE TO HEYIGTO O TO GTOUYELN TNG YPOUUNG TOL OVIKEL.
min(A) ‘Ioa oOvTaén pe To max, aALd EMGTPEPEL TO EAGYLOTOA.
sum(A) Av 10 A givon TivoKag, EMGTPEPEL TO OIAVUGILO-YPOLLUT TOV 0010V KAOE
otoyelo 1000ToL e TO ABPOICUO TMV GTOLKEIWV TNG GTHANG TOL OVIKEL. AV TO
A givon dtavoopo (oTRAN N ypapun), ETCTPEQPEL TO AOPOICUA OAWV TOV
otoyeimv.
sum(A,1) Av 10 A givon Tivakag, emoTpéPel To S1GvVVCHA-YpapLT| TOV 0Toiov KO
oTotyelo 1oVt e TO AOPOIGHA TV GTOYEI®V TNG GTHANG TOV AVIKEL.
sum(A,2) Av 1o A givon Tivakag, EMGTPEPEL TO O1AVUGUO-GTAATN TOV 0moiov KdaOe
otoyeio 1000ToL e TO AOPOICHO TOV GTOLYEI®V TNG YPOLUNG TOV AVIKEL.
prod(A) ‘I cVuvTaEn pe To sum, GALG ETIGTPEPEL TOL YIVOUEVOL.
Merazponés IIivakwy

C=reshape([123;456;789;101112],2,6) | Avacynuotilel tov 4x3 mivaka va €xet 2

YPOUUES Ko 6 oTHAES OnovpydvTag Tov C=

172839 T
410511612| > Onhedn SwPatet avé othiin

T GTOUYELOL

E=C()

Metatpénel tov mivaxa C g S1dvusHa-GTHAT.

Muyaodixoi Ap1Buoi kar Xovaptioeig Miyadikov

zl =1-2% Muyadikog apBpodg pe mpaypatikd pépog 1 kot avtaotikd -2.
72 =1-2j O 1010g pe tov z1 (Ta 1 Kot j var pun ¥pNoYLOTOIo0VIOL GOV OKEPOLOL).
real(zl) Emiotpépel 10 Tpaypatikd pépoc.




imag(z1) Emotpépet 10 pavtaotikd pépoc.

angle(z1) Emotpépel  yovia tov 610vHGHOTOG TOV ONUIOVPYEITOL GTO GUGTNLO TWV
ULYOOTKDV

2vvaptijoeis Loufolrocepayv

s ='A string example'

Otdnmote péca og HOVEG amoaTpOPoLg Bewpeitat cupforocelpd.

s = num2str(pi,3)

Amobnievel 610 s v TN '3.142". Metatpénet Evav apluod og

ocupporocelpd pe 6oo onpavtikd ynoeio ntdue pEcm Tov 2ov 0PICUATOG.

n = str2num('2.34")

Amofnkevel oto n v T 2.3400... Metatpénet pua cupBorocelpd oe
aplOuo pe 6om axpifela Tov £xovE dMOEL.

Holvavoua

polyval([1 0 -2 12], 1.5)

Bpiokel v Ty Tov moAvevopov  x°—2x+12 yux = 1.5.

roots([1 0 -2 12])

Bpioket 6Aeg T1g pilec mpaypatikég Kol PyadtkéG TOV TOAV®VOLLOV.

poly([0 -1 2])

Emotpépet 1o moAvadvopo pe pileg ta ototyeio Tov opiouatog (to

TOAVMDOVVLO ETICTPEPETAL GE LOPPT SLUVIGLOTOG TMV GUVTEAEGTAOV).

I'pagixés Iapaoctdoels 2 Aiactdoewv

t=1[0: p1/20: 2*pi];

Anuovpyovpue po okoAovbio ¢ & [2n,0]us o /20

plot(t, cos(t))

KO QTUOYVOVLE TO OLAYPOLLLLLO TOV GUVIULITOVOV.

grid on

EpeaviCetr ) dwaypdppuon oty tehevtaio YpoQeikn mopactoon.

title("The Cos Function')

Epeavilel tov titho 6T0 ypdenuo.

xlabel('t"), ylabel('Cos')

Epeavilel ta ovopata tov aEOVOV X Koty avticTotyo.

axis([0 2*pi -1 1])

O¢tel TaL Oplal TOL YPAPNLOTOG Y10 TO ¢ & [27:,0] KO Y10l TG

GUVAPTNCELS Y& [— 1,1 ] .




plot(t,cos(t),'’k-", t,sin(t),'ro") Anuovpyet oto 1010 Ypdonuo T YPAPIKH TaPACTOCT TOV
GUVTUITOVOL LLE GLVEYN LODPN YPOLLLLT KO TOV NUITOVOL UE
KOKKIVOLG KOKAOLG.

legend('Cos', 'Sin') Epeavilet 1o vropvnuo Tov ypoeLotog.
AoyapiBuikny Kiipoxa
semilogy(t, abs(cos(t))) Kdévet to didypappo g amdAVTNG TUNS TOV GLVIUITOVOD, ALY

OTOV KOTOKOPLPO A&ova 1 KATpaKo eivot AoyaptOpuk.

semilogx(t, abs(cos(t))) [Topopora pe mpiv, oAdd yio Tov opilovtio dEova.

loglog(t, abs(cos(t))) AoyoplOuikn KAlpoKo Kot 6Toug 600 AEovec.

Hoilania I popijuazo

subplot(2,2,1) EpoeaviCet o éva mapdBopo 4 (2 ypoppés X 2 6THAEG) YDPOLS Yo

ypapnpato Kot B€tel oav gvepyod to 1o, OTOL Kot Ba epeovicTel TO
EMOUEVO YpAONM L0, OTav d0Bel evtoAn Tomov plot, loglog KTA.

I'papnyuara 3 dioctdoewy

x = linspace(-20, 20, 80); Amo to dtovoopoTo X Koty dnpovpyovvrol Ta X kot Y mTov givon
y = linspace(-2*pi, 2*pi, 160); dwotdoewv length(y) x length(x) kot Ta oTowyeio pog 6TAANG TOL
X gtvon 101 peTa&d Tovg, Ommg emiong 1ot LETAED TOVG Elval Kot
[X,Y] = meshgrid(x,y) T0 6TOoLYEl (oG ypap s tov Y. AnAaon o mivakag X gtvot 1o

dtvocpa-ypoappn x eravorappavopevo 160 popéc katakdpvea
Kot 0 Tivakag Y givot 1o d1dvuopa-otiAn y' eravorlappavopevo

80 popég oprlovria.

surf(X, Y, X.*2.*cos(Y)) Aivel to tpLodidotato ypdenua tov x*cos(y) Yo Ko x E[-
20,20] kon y E[-2m,27].

MPOXOXH ot ypnon s teleiog . mpiv amo 1o ovufolo wiog mpoing ((* ./ .~ .\ kth.), otav Oédovue

va. oA covue Tpacn oToiyeiov TPOgS aToLyElo.



Alieg Evroléc

clc ZPNVEL TIC TPONYOVUEVES EVIOLEC KOl TOL AMOTEAEGLLATA TOVS OO TO
apabvpo evtoddv (command window), ahAd Oyt T peTtafAnTég amd

GTI UV
help exp Mo diver mAnpogopieg yia ) chvtaén g cuvaptnong exp.
lookfor exponential Emotpépel po AMota and Oépota mov mepiéyovv ) AEEN exponential,

T omoio LITOPOVLLE VoL KOITAEOVLE TO KaBéva EExPLoTd Pe TV

evtoAn help.

2uvovac ol TANKTpWV Teppatiopog 6moog evtoAng Ppioketar oe eEEMEN.
Ctrl+C 7 Ctrl+Break

Anquirovpyio covaptTnons
File > New > M-file Anuovpyia véov m-file
File > Open 7 Ctrl+O Avotypa apysiov
* [Tatdpe F5 and tov m-file editor 1| TAnktporioyodpe To dvopa tov apyeiov yopic v
KatdAnén oto mapabvpo evtodwv (command window), yia va tpéEovpie To m-file.
* ['a va opicovpe éva m-file ¢ cuvdpton pe 6vopo namefun, opicpata inl,in2,in3 KTA Kot
aroteAéopato outl,out2, oTnv TPAOTN YpaLLUT TOL apyeiov Ypdpovpe
function [outl,out?2] = namefun(inl, in2,in3)
l
function out = namefun(inl, in2,in3)

av 1 cvvapTNon emoTpEPel povo Evav apduod out. IIPOXOXH: To évopa tov m-file mpémet
va givat 1o 1010 pe T0 GVOLLOL TOV YPNGIUOTTOLEITOL GTNV TPATY YPOUUT, OnAadr namefun.m

* 0,11 vrdpyet 6e&1d amd to svpPoro % Bewpeitan oydA0. Ot ypappég mov givatl eEodlokArpov
oyoAo Kot Bpiokovtal onv apyn Tov m-file 1 apécmg LETA TOV OPIoUO TS GLVAPTNONG

eaivovtal pe tnv evtoAn help.

Hapaoeryua covaptynons

$This function finds the sum and the product of two numbers
function [suml,prodl] = praxeis(al,aZ2)

suml = sum([al,a2]);

prodl = prod([al,a2]);



Ta mapamdveo Ta colovue oe apyelo Pe OVOUN praxeis.m KOl LETA YPAPOVLE GTN YPOLUUN

EVTOADV [s,p]

= praxeis(2,3) TO 0moi0 Kataywpel ot peTaffAnTn s 10 dOpotoua SnAadn 5 Kot

oTN HETOPANTNA P TO YVOUEVO dNAdT 6.

Baoikég evroliéc

X =

input ('Enter a value for x')

Mnivoua yio eEotepikn elcoymyn HeTafANTIC (Oev
npoteiveTan)

eps

[MopdpeTpog Tov divel T0 PEYIGTO ATOAVTO GPAALLL
kd0e Tpaénc ot Matlab 6to cuykekpuévo
VTOAOYIOTN (T.). 2.22044604925031e-016)

format long

O%TEl MG TPOEMAEYLEVO TPOTO ELPAVIONG TOV
aplBudv ta 15 dexadikd ynoeiao.

format short

Oupota, gpeaviCel 4 dexadkd ynoeio.

Avayvwon kai eyypapn 6€ opyeio

save ('xyfile', 'x

|,|y|)

Anpovpyet 10 apyelo xyfile.mat kot omodnkedel Ta X Kot y.

load xyfile

doptiverl oto workspace Tig petafAntég mov givor amodnkevpéves (X Kot y)
OT0 xyfile.mat

save xyfile x y

-ascii

Anpovpyet 10 apyelo xyfile.txt Kot amonkedeL To X KoLy 6 HOPON
KEWWEVOU.

D =
load('xyfile.txt
A}

)

Anpovpyet amd o X Kot 'y, Tov eivor omobnkevpéva 6To xyfile.txt TOV
nivaxa D. Ta x kot y Spmg Tpémet va Guemvovy 6€ daotdoelg (1010 apBpd

omAov). ['evikd 6¢ cuvictatol 1o poptoa and apyeio TOTOL -ascii.

Fnum =
fopen('results.d

at', 'wt'")

Avolyetl 1o apyeio results.dat Yo gyypoaen (dnuovpyet Eva véo apyeio
elte auTo LVILdpyet gite OxL, oPVovVTOG TPONyoVEVA dEdOEVA) KOt
Kataywpel po Tipn (Betikn yio emroynuévn omovpyia, -1 yuo
QTOTVYMNUEVT) GTO fnum, TOV £ivorl Kot 0 aplipdg avayvmdpiong Tov apyeiov.
H ddewo pmopel va etvon 'wt ', 'rt ', 6mov avoiyel Eva vdpyov apyeio yio
avéyvoon 1 'at', 6mov onpovpyet to apyelo, ov aLTO dEV LITAPYEL N
pocOEtel 6TO TEAOG TOL apyeiov Ta VEQ dedopéva, oV VILEPYEL ON.




fprintf (fnum,
'Example %s:\n
%7.4f %11.3e\n
\t...\n', 'One',
-100*pi, pi)

Extunavel oto apyeio pe apBud avoyvopiong fnum (1 av £xel tapoainedet,
oto command window) Ti¢ LETOPANTEG 'One' (String), -100*pi KOl pi UE
format mov divetan amd to devtepo dpiopa. To $s gupavilel v TpOT
petafAnty kotd cepd oav cuppforoocepd. To $7.4f onuaivel 0TL 0
(0e01EPOC) Op1OUOS Oa eppaviletan pe 4 dekadikd ynoio kot pali pe to
ynoeia Tov aKEPOULOL HEPOVC, TNV TEAElD Kot TOo Tpdonuo Ba kotarapPdver
tovAdyotov 7 Béoets. Opota yio to $11.3e pe ™ dtpopd Ot eppoavilel Tov
apuod og popoen, a- 10° . To\t TpocHETEL TO YopakTpa tab Kot 1o \n
aAraler ypapun. Kabe dAiog yopoaktipag eppaviCetor kavovicd. Ot dvo
apBpoi otoryiCovtat de€id - GTO YMPO TOL TOVG AVAAOYEL, ETEWON O TPADTOG
aptOpdc petd 1o % etvan Betcdg. Av rav apvntikdc, Ba ototyiloviav
aplotepd. To anotérespo 610 Tapddstypo eivar:

Exapmle One:

-314.1593 3.142e+000

a = fgetl (fnum)

AwBadetl o ypoppun amod to apyeio pe apdud avayvopiong fnum Kol To
Kataywpel 6t petofAn a og cvpPorocelpd. I'ia To mponyoduevo divet: a
= Example One:

b =
fscanf (fnum, '%f
$f', 3)

AwBaletl 2 apBpovg amd to apyeio pe aptOpd avayvopions fnum Kot TOUG
amofnkevel 6to ddvucpa - otAn b. To tpito dpopa 3 onpaiver 6t Ba
drafdoet To oAV 3 apBpovg (edm dev emnpedlet). Av o apBudc eivar
HeyoAnTEPOC amd 10 TAN00G TV HETAPANTOV oL KaAgitotl va dofdoel HEow
TOV 20v OPIGHOTOC, TOTE ETOVOAAUPAVETAL TT.). 1GOSVVALLO B0 LTOPOVGALLE VL
d®MoOLUE b = fscanf (fnum, '$f',2). H guedvion Tov o0moteAéGHOTOC
emnpedleton and to mpoemheypuévo format: b = -314.1593 3.1420 Téco
Yy TV fgetl OGO Koyl TNV fscanf, 1 avdyvoon apyilet amd to onueio
OV GTOUATNOE TEAELTOLO POPA 1) AVAYVMON KoL TEAELOVEL OTOV EXEL
TEAELOOEL 1] YPOUUN Yo TNV fgetl 1M OTOV EYEl SLPACEL TIG LETAPANTES Yo
mV fscanft.

fclose (fnum)

Teppatiler v enikotvavio TOL TPOYPAUUATOS LE TO apyeio mov £xel apOud
aVayvVOPLoNG fnum Kot 6MCEL TO ATOTEAEGILOTAL.

type results.dat

EpopaviCet ta mepieydpeva tov apyelov results.dat mov Ppioketon 6Tov
evepyo KatdAoyo oto command window.
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20yKpion Tiu@v peTafintay

x=3<4 Emotpépet x=1 kat y=0. To 1 aviumrpocwnedel To aindég kot o 0 1o yevdés. Ta 0
y=4>=5 kot 1 gtvon Tomov logical kat 6yt double. Eniong ypnoyomotovpe == (1odétnta), ~
(avtiBeto), & (ko), | (). TY. T0a = 3==3 & (4~=4 | ~1) Olvela=0.

Evtoiés vmo covOnkeg

if x>0

disp ('Positive')
elseif x==0

disp('Zero')
elseif x<0

disp ('Negative')
else

disp('Error'")

end

Epeavilet to avaroyo pivopa, yuo BtiKd, unoeviko, apvntiko

Kol EGOOAEVO (Lyadikd 1) Tov Ogv UTOPEL VoL VTOAOYIOTEL, T.Y.

NaN — Not a Number) avtiototya. To disp gpeavilet piqvopa 6to

command window.

switch sign (x)
case 1
disp('Positive')
case O
disp('Zero"')
case -1
disp('Negative')
otherwise
disp('Error')

end

[60d0vapog kOGS e TOV TPONYoUEVO. AlyOTEPO EVEMKTOC,

a@ov ot Tipég mov e€etdlovtan Tpémel va givar aképatot, Aoykd 0

kot 1 1 ovpPorocepés. To sign emotpépet 1,0,-1 yia Oetiko,

UNOEVIKO KOl apvNTIKO OPIGHLO OVTIGTOLYO.
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Bpoyor emavainyng

for k=1:10 Alvetk =1 2 3456 7 8 9 10
fprintf ('%3.0£f',k)

k=1; Aivel 6t ko Tpv
while k<=10

fprintf ('%$3.0£', k)

k=k+1;
end
Arapopeg evrolés
break AUECOC TEPUATIGHOS TOV BPOYOV EXOVAAYNG
return Apecoc TEpLATIOUOG TNG GLVEPTNONG
y = [3 6912 15]; Emotpépetz = 9 12 3 15 6. To X Aertovpyei mg deiktng.
x = [34152];
z = y(x)
zb = z>10 Emotpéperzb = 0 1 0 1 0. To zb givon logical array.
z (zb) Emotpéper 12 15. To zb Aetrtovpyei g deiktng (Aoykog). Av
dnuovpynoovpe eueic €vazb = [0 1 0 1 0] Kot OMCOVUE
HETA z (zb), Ba PydAel opaipa, yioti Ta 0 kot 1 dev eivon Aoyikd
oA axépatot cuumepthapoavouévou tov 0.
zi = find(z>10) Emiotpépet 2 4, dnhadn tovg deikteg (0€0e1c) TV oTOotYEI®V TOV
1KavVoTolovV T GLVOTKN.
z(z1) Emotpéper 12 15. Aivel 01 Ko 10 z (zb) . Edd dev vmhpyet
oQAaApa, yati ot aképatot 2 kot 4 eivar ota opa 1 €w¢ length(z)
€00 5.
z (z>10) Oupota pe Tpv
all(zb) Emotpépet 0 (false). Emotpéoet 1, dtav 6Aa to ototyeio sivat
duapopa tov 0.
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any (zb)

Emotpéopet 1 (true). Emotpépet 1, dtav kamolo otoryeio eival
dtapopo tov 0.

nargin, nargout

Emotpépovv tov apBud tov elcoyopevov Kat eEayouevav
petafAnTav o€ pio cuvaptnon.

global V

Kdaver v mapdpetpo v kov Yo 0GEC GUVAPTNGELS £XOVV TNV
evIol| ot (cvumeptrappovouévov Kou tov workspace).

feval('cos',0)

Emotpépet 1, 6,t1 onhadn Ba £61ve Kot 10 cos (0) .

trig fun =

inline('cos (x)*sin(x) ")

Opilel ™ ovvaptnon trig fun mov eaiveror amd to workspace
Kot omd KaBe cuvaptnomn, aveEdptnTo amd To TOV TNV EYOVLE
opioet.
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